M O T I EDatum raadsvergadering:

22 april 2025

Nummer motie: M12.1

Aangenomen / verworpen /
Ingetrokken / aangehouden

gebiedsontwikkeling rondom de 
Prinses Margrietschool

Deze motie hoort bij besluit nummer 0000348317
“Bindend advies aanvraag omgevingsvergunning Prinses 
Margrietschool - ten westen van Akkerbouwstraat 1’’

De volgende fracties dienen deze motie in:

										
[image: Afbeelding met logo, Lettertype, Graphics, cirkel

Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.][image: G:\data\Griffie\Algemeen\LOGO's\Logo's fracties klein\Logos 2023\FractiePastoor.jpg]	                          [image: ][image: G:\data\Griffie\Algemeen\LOGO's\Logo's fracties klein\Beter voor Den Helder 290322.png]
[image: ]  [image: G:\data\Griffie\Algemeen\LOGO's\Logo's fracties klein\Logos 2023\GroenLinks.jpg]



We stellen vast dat:
· er nog geen duidelijkheid is over de inrichting en verkeersituatie rondom de margrietschool;
· maatregelen die in het voorstel worden genoemd zoals schooltijden aanpassen van de middelbare school niet zijn besproken met het Juniorcollege;
· de huidige situatie bij de margrietschool met woningen drukte al voor veel overlast en gevaarlijke situaties zorgt.

We hebben nagedacht over en houden rekening met:
· de beantwoording van de schriftelijke vragen wat de kosten zijn indien woningen vertraagd worden of niet door gaan;
· dat het gebied nog in ontwikkeling is en dat niet alle informatie al beschikbaar is.

We vinden dat:
· er onvoldoende is geluisterd naar de inbreng tijdens inloopavond en naar de brief die is geschreven door bezorgde ouders over de geplande verkeersituatie;
· bij de bouw van een nieuwe school en een nieuw te ontwikkelen gebied optimaal gebruik moet worden gemaakt om de ideale situatie te creëren, juist omdat dat nu mogelijk is;
· er nu ook al een verkeersplan of schets moet liggen voor de verbinding van ONS, de scholen en Julianadorp oost.

We stellen de raad voor 

het college de opdracht te geven om:

1. uiterlijk eind tweede kwartaal van 2025 een integrale bespreeknotitie aan te bieden aan de raad ter bespreking in de commissie Stadsontwikkeling en -beheer waarin het omgevingsplan rondom de Prinses Margrietschool (binnen een straal van 500 meter) wordt uitgewerkt, met bijzondere aandacht voor:
· de verkeersafwikkeling en verkeersveiligheid;
· de aanrijroutes, voetgangersverbindingen, parkeergelegenheid en mogelijke bruggen;
· de relatie met de geplande woningbouw tussen de school en de Landbouwstraat en de impact daarvan op de verkeersstromen;
2. eerst het verkeersplan en de verkeerskundige impact van de gebiedsontwikkeling vast te stellen, alvorens over te gaan tot het proces van inrichting en afgifte van omgevingsvergunningen voor de woningbouw in het gebied;
3. de gemeenteraad actief te blijven betrekken bij vervolgstappen in deze ontwikkeling (omgevingsvergunning of bestemmingsplan).

Namens 

het CDA Den Helder, Robert Bak


Fractie Pastoor, Michel Pastoor


Beter voor Den Helder, Bouke Niggendijker


Behoorlijk Bestuur voor D-H en Julianadorp, Sylvia Hamerslag


PVV, Vincent van den Born


GroenLinks, Marije Boessenkool

			




Motivatie
Voor het CDA Den Helder weegt de verkeersveiligheid van schoolgaande kinderen, hun ouders en het onderwijspersoneel zwaar, zeker bij nieuwe gebiedsontwikkelingen rondom basisscholen. Dat geldt in het bijzonder voor de toekomstige locatie van de Prinses Margrietschool in Julianadorp. Een veilige en goed bereikbare schoolomgeving is essentieel, niet alleen voor het dagelijkse verkeer van en naar school, maar ook voor het gevoel van veiligheid in de wijk.

Op dit moment biedt het plan zoals het er ligt nog onvoldoende duidelijkheid over hoe het verkeer straks wordt afgewikkeld en hoe de school op een veilige manier bereikbaar zal zijn. Juist daarom heeft het CDA Den Helder tijdens de raadscommissie Stadsontwikkeling en Beheer van 7 april 2025, én in eerdere gesprekken over dit onderwerp, nadrukkelijk aandacht gevraagd voor een integrale aanpak van verkeersveiligheid.

Wij vinden het belangrijk dat deze aspecten vanaf het begin worden meegenomen, nog vóórdat er onomkeerbare besluiten worden genomen. Zo voorkomen we dat verkeersproblemen pas aan het
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